

## PRÍMESTSKÝ TÁBOR 2014 – ASTERIX A OBELIX

Deň	Kedy	Téma	Myšlienka	Príbeh	Čo treba vlastne chystať ?
1.	Doobeda	Spoznávanie sa, zžitie sa s témou	<b>ODVAHA</b>	Náš príbeh začína v Galskej osade ktorá ako jediná stále odoláva rímskym jednotkám a udržiava si svoju nezávislosť voči rímskej ríši ktorá pomaly ale iste dobíja celý svet. Naša dedinka je rozdelená na 3 mestské časti (pochopteľne 1.-3.kmeň) pričom štvrtý kmeň predstavuje Rimanov. V tejto dedinke žijú aj nám všetkým známi Asterix , Obelix , pes Idefix a druid Panoramix ktorý vie vyrobiť čarovný nápoj ktorý dodá nadľudskú silu a rýchlosť. Vlastne vďaka tomuto nápoju dokážeme odolávať rímskym légiám. Obelix padol do kotla tohto nápoja ako dieťa a tak je silný tak povediac "od prírody" a viac už nápoj piť nemôže.	Doobedie spoznávačky, poobede je spoločná hra pripravená vedúcimi kmeňov
	Poobede	Útok Rimanov		No z ničoho nič , kde sa vzali tu sa vzali,na našu dedinu útočia zasa Rimania a tak musíme zozbierať všetky prísady do nápoja a pomôcť Panoramixovi tento nápoj rýchlo vyrobiť, aby sme boli dosť silní nato aby sme ich porazili a obránili sa.	
2.	Doobeda	Vyhnanie Rimanov(ráno v scénke) a radosť z tohoto víťazstva	<b>RADOSŤ</b>	Keď sa nám to podarilo vyhnaní sme rimanov kade ľahšie , no pri toľkej radosťi z výhry sme si ani nevšimli že nám stihli popri ich úteku uniesť nášho druida Panoramixa. To zisťujeme až po oslavách a naskytuje sa otázka čo budeme robiť ďalej, veď bez Druida sa nám rýchlo minie nápoj a rimania nás dobijú.	Celý deň
	Poobede	Zisťujeme že nám chýba náš druid			
3.	Doobeda	Hľadanie druida	<b>VYTRVALOSŤ</b>	A tak je plán jasný, musíme ísť druida hľadať. Po našich dedinských častiach (kmeňoch) každý dostane miesto kam má ísť hľadať a hor sa nato :) . Počas hľadaniach nájde každá skupinka časť odkazu a keď dáme všetky odkazy dokopy zistíme že sú od rimanov, ktorí nám ponúkajú dohodu, že ak sa zúčastníme na ich olympijských hrách, vrátia nám nášho druida.	Celý deň- výlet
	Poobede				
4.	Doobeda	Olympiáda	<b>ČESTNOSŤ, SPRAVODLIVOSŤ</b>	Nedá sa nič robiť, a tak sa na ich hrách všetci spolu zúčastníme. Rimania pripravili naozaj grandiózne olympijske hry, a tak si na nich môžeme nielen užiť kopec srandy ale ešte k tomu si aj zmerať sily v najrôznejších disciplínach.	Celý deň chystá 4. kmeň
	Poobede				

Deň	Kedy	Téma	Myšlienka	Príbeh	Čo treba vlastne chystať ?
5.	Doobeda	Dokončovanie olympijských hier	<b>VEĽKODUŠNOSŤ</b>	Ešte doobeda musíme podokončovať isté športové disciplíny a poobede , hor sa na slávnostný ceremoniál kde je dokonca pozvaná aj samotná Kleopatra z ďalekého Egyptu. A popri tom ako sú udeľované najrôznejšie ceny za najrôznejšie disciplíny, Kleopatra uvidí aká sympatická dedinka vlastne sme, a tak nás hneď a zaraz pozve do Egyptu na návštevu.	Doobedie - nachystať hry ako dokončenie olympiády. Poobedie bude ceremoniál pripravený 4. kmeňom
	Poobede	Slávnostný ceremoniál			
6.	Doobeda	Spoznávanie Egypta	<b>UČENLIVOSŤ</b>	Keďže pozvanie od Kleopatry by sa naozaj nepatriilo odmietnuť , prišli sme si pozrieť túto nádhernú krajinu plnú pyramíd a sfíng. Pri príchode máme čas spoznať túto krajinu, jej kultúru , zvyklosti, stavby a kým sa snažíme nasať aspoň časť z tejto krajiny, už je za nami aj prvý deň.	Celý deň
	Poobede				
7.	Doobeda	Zadanie úlohy (stavba paláca) no splnenie úlohy sa zdá nereálne bez špeciálnej pomoci	<b>ROZVÁŽNOSŤ</b>	Avšak ako prichádzame ku Kleopatre zisťujeme, že Kleoptra nás nepozvala iba kvôli nášmu prirodzenému šarmu. Dozvedáme sa že Kleopatra sa stavila s naším starým známym Cézarom, že egyptský ľud je natoľko veľký že dokáže postaviť stavbu nepredstaviteľných rozmerov iba za 3 dni. A práve preto potrebuje našu pomoc.	Celý deň
	Poobede				
8.	Doobeda	Hľadanie Maluzalemixa	<b>PRIATEĽSKOSŤ</b>	Náš čarovný nápoj ale nieje dosť silný na prekonanie takej ťažkej úlohy a tak si Panoramix spomenie že jeho pradedko má jednu prísadu, ktorá by účinky čarovného nápoja ešte zosilnila, a to mlieko jednorozca. A tak sa spolu ponáhľame, aby sme tohto Matuzalemixa našli a presvedčili ho aby nám daroval svoju prevzácnu ingredienciu. Nakoniec sa nám to samozrejme podarí a vraciame sa do Egyptu.	Nič- spoločný výlet , program tam, vymyslený vedúcimi kmeňov.
	Poobede				
9.	Doobeda	Zbieranie materiálov- vymienanie našich kameňov, ktoré sme získavali počas celého prímestského tábora, za materiál na stavbu	<b>MIERNOSŤ</b>	Posilnení špeciálne silným čarovným nápojom sme už naplno a bez najmenších pochybností pripravení so stavbou začať, ale na to je ešte potrebné zohnať si materiál. A tak neotáľame a celý deň si ako včeličky tento materiál zháňame, vymieňame, kupujeme.	Celý deň
	Poobede				

Deň	Kedy	Téma	Myšlienka	Príbeh	Čo treba vlastne chystať ?
10.	Doobeda	Stavba/ realizácia	<b>TVORIVOSŤ</b>	No a nakoniec, keď máme aj materiál aj dostatok síl , čo iné nám zostáva ako to dať všetky dokopy a podľa plánov ktoré nám štedro poskytli rimania sa môžeme pustiť do stavby tohto pompézneho paláca. Samozrejme vďaka našej pracovitosti a vzájomnej spolupráci sme všetko stihli načas a môže sa začať veľká oslava :)	Doobedie prichystať, poobedie už vlastne iba vyhodnocovanie.
	Poobede				